

令和6年9月6日

各位

トモニホールディングス株式会社

ディスクロージャー誌 2024.3 の一部訂正について

「ディスクロージャー誌 2024.3」の記載内容の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

また、ホームページ上に掲載しておりますディスクロージャー誌につきましては、訂正の上、掲載しております。

【訂正箇所及び内容】

182 ページ（資料編 香川銀行 預金）

（訂正前）

■ 預金者別預金残高

（単位：百万円、%）

種類	令和4年度		令和5年度	
	残高	構成比	残高	構成比
個人	1,214,094	67.55	1,236,586	66.36
一般法人	539,823	30.03	531,051	28.50
公金	22,805	1.26	95,369	5.12
金融機関	20,529	1.14	458	0.02
合計	1,797,253	100.00	1,863,465	100.00

（注）預金には譲渡性預金を含んでおりません。

（訂正後）

■ 預金者別預金残高

（単位：百万円、%）

種類	令和4年度		令和5年度	
	残高	構成比	残高	構成比
個人	1,214,094	67.55	1,236,586	<u>64.88</u>
一般法人	539,823	30.03	<u>555,861</u>	<u>29.16</u>
公金	22,805	1.26	<u>97,969</u>	<u>5.14</u>
金融機関	20,529	1.14	<u>15,458</u>	<u>0.81</u>
合計	1,797,253	100.00	<u>1,905,875</u>	100.00

（注）預金には譲渡性預金を含んでおりません。

以上